

### संक्षिप्त समाचार

## पूंडरी हलके में विशाल नेत्र जांच शिविर का आयोजन कल : प्रमोद चूहड़ माजरा

अब तक 38 शिविरों के माध्यम से करीब 5 हजार लोगों को दे चुके हैं स्वास्थ्य लाभ, कई मरीजों के ऑपरेशन भी करवाए, अभियान लगातार जारी

कैथल (कृष्ण प्रजापति) : पूंंडरी हलके के प्रतिष्ठित समाजसेवी व 2024 के विधानसभा चुनाव के प्रबल उम्मीदवार प्रमोद चूहड़ माजरा ने बताया कि पूंंडरी की इंडमल धर्मशाला में 17 मार्च को विशाल नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया जाएगा, जिसमें चर्म, दवाइयां मुफ्त बांटी जाएगी और ऑपरेशन के लिए चुने जाने वाले मरीजों का मुफ्त ऑपरेशन भी करवाया जाएगा। बातचीत में प्रमोद चूहड़ माजरा ने बताया कि हलके के गांवों में लगाने वाला उजकी और से दर 39 वं मुफ्त नेत्र जांच शिविर होगा, जो सुबह 10 बजे से शाम 4 बजे तक चलेगा। शिविर में कर्नाल से डा. ऋषिजय व उजकी टीम के द्वारा आधुनिक मशीनों से मरीजों की जांच की जाएगी। उन्होंने बताया कि शिविर में इस बार मुफ्त दंत चिकित्सक डॉ. कुलदीप शर्मा द्वारा दांतों की बीमारियों का भी चेकअप किया जाएगा। दांतों से संबंधित किसी भी प्रकार की बीमारियों का इलाज किया जाएगा और मुफ्त में एक्स-रे उतारे जाएंगे। पूंंडरी की हरियाणा लैबोरेटरी में एक्स-रे व रक्त जांच पर 50 प्रतिशत की छूट भी दी जाएगी। गौरतलब है कि प्रत्येक शिविर को पूंंडरी हलके के प्रत्येक गांवों में समाजसेवी प्रमोद चूहड़ माजरा की ओर से नि:शुल्क नेत्र जांच शिविर आयोजित किए जा रहे हैं और अब तक करीब 5 हजार मरीजों को वे इन शिविरों के माध्यम से स्वास्थ्य लाभ दे चुके हैं और यह अभियान लगातार जारी है। प्रमोद चूहड़ माजरा ने कहा कि शिक्षा व स्वास्थ्य सेवाएं सभी नागरिकों के लिए समान होनी चाहिए और किसी भी प्रकार का भेदभाव नहीं होना चाहिए। उन्होंने आर्थिक रूप से पिछड़े लोगों को साथ-साथ प्रत्येक जरूरतमंद परिवारों को आवां के ऑपरेशन करवाकर, जांच करवाकर, दवाइयां व चर्मे वितरित करके हलके के साथ-साथ जिले भर में असली समाजसेवी की भूमिका निभाई है।

**भाजपा-जजपा के चेहरे हुए बेनकाब, अब जनता सिखाएगी सबक : इंद्र पाई**  
कस, इनलौ ने हमेशा लड़ी जनता की लड़ाई, अमर सिंह चोटाला ने गर्जना के साथ सरकार को जगाने का किया काम

कैथल (कृष्ण प्रजापति) : इनलौ के पूंंडरी हलका प्रदान इंद्र पाई ने कहा कि भाजपा के लोग सबे के मुख्यमंत्री को बदलकर फिर से हरियाणा की जनता को बरगलाने की साजिश रच रहे हैं, लेकिन इस बार उन्हें कामयाबी नहीं मिलेगी दिखे में चौ. अमर सिंह चोटाला से मिलने के पश्चात बातचीत में उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री और उप-मुख्यमंत्री को हटाना प्रदेश सरकार की नाकामी व सरकार के प्रति लोगों में गुस्से का कबूलनामा है। आगामी चुनावों में प्रदेश की 36 बिरादरी इनलौ सरकार बनाने का फैसला कर चुकी है और इस जेजेपी-भाजपा के काले कारनामों का जनता के बीच जाकर खुलासा इनलौ के सभी कार्यकर्ता करेंगे। इंद्र पाई ने कहा कि हरियाणा में 5 साल मिलकर सरकार चलाने के बाद भाजपा सरकार एक पार्टी के ऊपर गारडों थोपकर खुद को साफ़ सुधरा दिखाने की कोशिश कर रही है। इनलौ के वरिष्ठ नेता व पूंंडरी हलका प्रदान ने कहा कि चौ. ओमप्रकाश चोटाला व चौ. अमर सिंह चोटाला प्रदेश के हितां की लड़ाई हमेशा से लड़ते आ रहे हैं। प्रदेश की सरकार को हर चोटालों पर धरने में और विधानसभा में मुझे पर चर्चा से भागीतरी करती और अमर सिंह चोटाला ने साढ़े 9 साल में कई बार (एमकाने का काम किया परन्तु भ्रष्टाचार में डूबी गठबंधन सरकार को उस समय कुछ नजर नहीं आ रहा था परंतु जब इनलौ ने जनता के बीच जाकर सरकार की पोल खोलने का काम किया तो भाजपा नेतृत्व ने गठबंधन तोड़ और सीएम व डिप्टी सीएम को बेइज्जत करके सत्ता से हटवाकर जनता का काम किया है। इंद्र पाई ने कहा कि बाकरी रहे सही कसर जनता 2024 में पूरी कर देगी क्योंकि अब भाजपा-जजपा के चेहरे जनता के सामने बेनकाब हो चुके हैं और इनलौ की सरकार बनाने का प्रश्न वही जनता मन बना चुकी है।

**नायब सिंह सैनी के मुख्यमंत्री बनने पर 36 बिरादरी में उत्साह : रामेश्वर बैरागी**  
भाजपा पार्टी के फैसले का किया स्वागत, लडू बांटकर और रांग गुलाल उड़ाकर करीब सीएम का स्वागत

कैथल (कृष्ण प्रजापति) : हरियाणा में भाजपा द्वारा नायब सिंह सैनी को मुख्यमंत्री बनाते जाने से प्रदेश ही नहीं बल्कि देशभर में 36 बिरादरी में उत्साह की लहर है। बीसी समाज को नेतृत्व सौंपकर भाजपा ने जो मान-सम्मान समाज को दिया है उससे सभी वर्गों के लोग बहुत खुश हैं। इसी कड़ी में हरियाणा बैरागी समा के कर्नाल जिलाध्यक्ष रामेश्वर बैरागी ने भाजपा के फैसले पर खुशी जताई और पार्टी के हितों का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि पार्टी ने एक सच्चे ईमानदार और समर्पित नेता को मुख्यमंत्री बनाकर बड़ा संदेश दिया है, इससे न केवल पार्टी को मजबूती मिलेगी बल्कि समस्त पिछड़े वर्ग का भी सम्मान बढे है। रामेश्वर बैरागी इंद्रो ने कहा कि नायब सिंह सैनी को मुख्यमंत्री बनाकर भाजपा ने जो मान सम्मान दिया है समाज इसका बदला लोकसभा चुनाव में चुकाएगा। उन्होंने कहा कि यह प्रदेश ही नहीं बल्कि देश भर में ओबीसी समाज के लिए गौरव की बात है। बैरागी ने कहा कि नायब सिंह सैनी के राजनीतिक हुनर व सबको साथ लेकर चलने का प्रदेश की जनता को भी अधिक लाभ होगा। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी सकारात्मक सोच के धनी व जमीन से जुड़े नेता हैं। उन्होंने कहा कि अतिशयोक्ति नहीं होगी कि नायब सैनी के कुशल नेतृत्व में भाजपा लोकसभा व विधानसभा में फतेह हासिल करेगी, क्योंकि अन्य दलों के मुकाबले भाजपा से आमजन जुड़ा है।

**जेजेपी नेता पाला राम सैनी ने लोकसभा कुरुक्षेत्र सीट से पेशा की दावेदारी**  
कहा, यदि पार्टी ने मौका दिया तो भारी मतों से जीत दर्ज करेंगे, कार्यकर्ताओं में उत्साह

कैथल (कृष्ण प्रजापति) : नगर परिषद चेयरमैन चुनाव के बाद अब जेजेपी के वरिष्ठ नेता पाला राम सैनी लोकसभा चुनाव में भी उत्तर सकते हैं। गौरतलब है कि जनतादल जनता पार्टी की तरफ से पालाराम सैनी को कुरुक्षेत्र लोकसभा चुनाव में उम्मीदवार बनाया जा सकता है। वे पिछले कई वर्षों से जनतादल जनता पार्टी से जुड़े हुए हैं और चुनाव लड़ने के संबंध में उन्होंने दावा किया है क्योंकि कुरुक्षेत्र सीट से पहले भी सैनी समाज से हैं कैलाशो सैनी, राजकुमार सैनी, नायब सैनी सहित अनेक नेता सांसद बन चुके हैं और सैनी समाज का इस लोकसभा क्षेत्र में काफी वोट बैंक है। बातचीत में जेजेपी नेता पालाराम सैनी ने बताया कि उन्होंने कुरुक्षेत्र लोकसभा का चुनाव लड़ने से अनुरोध किया है। शुक्रवार को जेजेपी की कुरुक्षेत्र लोकसभा की बैठक चंडीगढ़ में आयोजित की गई, जिसकी अध्यक्षता पूर्व डिप्टी सीएम दुर्धत चोटाला ने की। सैनी ने बताया कि वे कुरुक्षेत्र लोकसभा से चुनाव लड़ने के इच्छुक हैं और पार्टी से उन्हें जजपा की टिकट पर कुरुक्षेत्र लोकसभा से चुनाव लड़ने में उत्सुकता है। उन्होंने कहा कि अगर पार्टी उन्हें कुरुक्षेत्र लोकसभा से टिकट देती है तो वे भारी मतों से जीत के साथ कुरुक्षेत्र लोकसभा की सीट को पार्टी की झोली में डालने का काम करेंगे। पाला राम ने बताया कि कैथल जिले से पार्टी के कार्यकर्ताओं को भी लोकसभा में मौका मिले, वे सभी कार्यकर्ताओं की इच्छा है।

**तेजयुग न्यूज़/राजेश कुमार**  
बाबैन : आम आदमी पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष और कुरुक्षेत्र लोकसभा से इंडिया गठबंधन के तहत आम आदमी पार्टी के प्रत्याशी डा. सुशील गुप्ता और विधायक मेवा सिंह ने बाबैन अनाजमंडी में जनसभा को संबोधित किया। डा. सुशील गुप्ता ने कहा कि वर्तमान में भाजपा सरकार की नीतियों से प्रदेश का व्यापारी वर्ग समेत हर वर्ग पूरी तरह से त्रस्त हो चुका है और सत्ता परिवर्तन के लिए बेताब है। इसलिए कार्यकर्ताओं और सम्मानित मतदाताओं के उत्साह और समर्पण के इंडिया गठबंधन कुरुक्षेत्र लोकसभा के साथ-साथ पूरे हरियाणा में एक शानदार जीत हासिल करेगा। उन्होंने हरियाणा में मुख्यमंत्री को बदले जाने को लेकर कर्नाल प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि अमर सिंह चोटाला बदलने से भाजपा अपनी वास्तविकता को नहीं छुपा सकती। उन्होंने कहा कि हाल ही में हरियाणा के मुख्यमंत्री बने नायब सैनी पिछले पांच सालों में

कुरुक्षेत्र से सांसद होने के बावजूद भी कुरुक्षेत्र लोकसभा क्षेत्र से गायब रहे जिस कारण उन्हें नायब सिंह की जगह गायब सिंह कहना गलत नहीं होगा। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार प्रदेश के लोगों के साथ पॉर्नल पोर्टल खेल रही है। प्रदेश में महाराष्ट्र के नंबर एक और है, पैपल, डीजल और रसाइड गैस के दाम आसमान छू रहे हैं, डॉक्टर के मुकाबल रूप की वीरमत्त लातार पट रही है। उन्होंने कहा कि हरियाणा में हो रहा

है ऐसा संसद में गुंजेगी व सभी समस्याओं का हल भी प्राथमिकता रहेगा। विधायक मेवा सिंह ने सुशील गुप्ता को विश्वास दिलाया कि कांग्रेस पार्टी का एक एक निष्ठावान कार्यकर्ता आपक साथ और उधे साथ मिलाकर काम करेगा और उधे साथ बहुमत का जिताने के लिए दिन-रात एक कर देगा। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता स्वयं को सुशील गुप्ता समझ कर कार्य करें ताकि

कुरुक्षेत्र लोकसभा की सीट को भारी मतों के अन्तर से जीत सके। इस अवसर पर पार्टी के किसान सेल के प्रदेश उपाध्यक्ष गुरदेव सूरु ने मंच संबलान करते हुए बाबैन में लड़कियों का कालेज, मुंडी की बदहली से मुझ सुशील गुप्ता के सामने रखा जिसे सुशील गुप्ता ने प्राथमिकता से हल करवाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर नैब सिंह पटकमाजरा, गुरदेव सिंह सूरु, डा. सास्त्रिका गुप्तीत कोलापुर, जगदीप कौर, संदीप समानी, खेम चन्द,लाभ सिंह अंदल, मंडी प्रधान हर्षिका सैनी,शमशेर मलिक, संजीव भूखड़ी, राज कुमार मक्कड़, उपदेश शर्मा, मोहन लाल चुध,कृष्ण गोयल, मुनेश शर्मा, रोहित शर्मा, अमरक सिंह बकाली,सुभाष कशीथल, हरीपत चौमा, प्रिस विसरपड़े, धर्मपाल भाटिया,जसमर कशीथल, तरसेम गय व संख्या मे कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

कुरुक्षेत्र लोकसभा के नेतृत्व में हरियाणा और तेज गति से विकास करेगा। इसके साथ-साथ लाडवा हलके की भी तरकती होगी। वहीं मौके पर संजीव कुमार, नंबरदार सुभाष चंद, ऋषि पाल, लालचंद, रविंद, जगदीप, रामपाल, प्रवीण, जयदयाल, गुरदीप बेदी आदि उपस्थित थे।

**तेजयुग न्यूज़/नरेश गर्ग**  
नंबरदार एसोसिएशन तहसील लाडवा के मीडिया प्रभारी संजीव नंबरदार के कार्यालय पर सभी नंबरदारों ने नायब सैनी के मुख्यमंत्री हरियाणा सरकार बनने पर लडू बांट कर खुशी जताई व मुख्यमंत्री महोदय को शुभकामनाएं दी। संजीव नंबरदार ने कहा कि



# एल्युमिनियम व गिलास का काम करने वाले दुकानदारों ने पुलिस से उनकी सुरक्षा बढ़ाने के लिए किया आग्रह

## दुकानदार बोले, प्रतिदिन बढ़ती चोरियों को देखते हुए अब कारोबार करना मुश्किल

तेजयुग न्यूज़/नरेश गर्ग

लाडवा : लाडवा थाना में शुक्रवार को शहर में एल्युमिनियम व गिलास का काम करने वाले लगभग दो दर्जन से भी अधिक दुकानदारों ने अपने लिखित शिकायत में कहा कि उनकी दुकानों की सुरक्षा बढ़ाई जाए, क्योंकि एक सप्ताह में तीन अल्युमिनियम की दुकानों में चोरों द्वारा चोरी कर ली गई है। जिसका अभी तक कुछ भी पता नहीं चला है।

दुकानदार सुशील कुमार, अग्रज कुमार, कमल कुमार, सुशील कुमार, विनोद कुमार, मनीष कुमार, जगीर सिंह, नरेश कुमार, फंकज बिद्वार, राजीव कुमार, मोटी, अशोक, बिद्व, मीणा, सुभाष, बरदान, राजू, विपिन, विनोद व रमन आदि ने बताया कि गत शनिवार को काली माता मंदिर के



नजदीक सत्येंद्र कुमार की एल्युमिनियम व गिलास की दुकान से चोरों द्वारा लगभग 35 से 40 हजार रूपए के सामान की चोरी हो गई थी। वहीं रविवार को मुस्ताबाद रोड पर एक

अल्युमिनियम की दुकान में लगभग 25 से 30 हजार रूपए के अमोनियम के सामान की चोरी हो गई थी। वहीं गुरुवार रात्रि भी हिनौरी चौक पर स्थित आकाश की दुकान पर 60 से 70

हजार रूपए के एल्युमिनियम के समान चोरी हो गई थी। जिसको लेकर दुकानदारों में दहशत का माहौल बना हुआ है दला। उन्होंने पुलिस प्रशासन से आग्रह किया

**एसडीएम ने खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी कार्यालय का किया औचक निरीक्षण**

बिलासपुर/यमुनानगर : एसडीएम केंद्र शर्मा ने खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी कार्यालय, सप्तसुखी स्वास्थ्य केंद्र व अनाज मंडी बिलासपुर सहित अन्य विभागों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने कार्यालय के हार्डवेयर रजिस्टर चेक किए और कार्यालयों में कार्यरत अधिकारियों एवं कर्मचारियों के बारे में जानकारी ली तथा वृद्ध कि लोगों के कर्मचारी पर केंद्रों तक अपने कर्मचारी किसी भी व्यक्ति को बाहर-बाहर कार्यालय के चक्कर न लगाने पड़े। उन्होंने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को यह निर्देश भी दिए कि वे समय पर कार्यालय में आए और समय पर ही जाए। यदि कोई अधिकारी एवं कर्मचारी किसी कारणवश छुट्टी पर रहता है तो अपना कार्य दूसरे कर्मचारी को बतकर जाए ताकि गांवों से आने वाले किसी भी व्यक्ति को अपने कर्मचारी के रूप में प्रकर की पेशानी न उठनी पड़े और कार्यालय से संबंधित अपना कार्य नियमित रूप से पूरा करके रखे। उन्होंने बताया कि वे ओपी इसी प्रकर से उमड़ल के सभी विभागों का औचक निरीक्षण करते हैं और यदि कोई अधिकारी एवं कर्मचारी अपनी छुट्टी से गैरहजरि पाया गया या किसी कार्यालय के अधिकारी एवं कर्मचारियों के कर्मों में त्रुटि पाई गई तो उस के खिलाफ उचित कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

सदस्य जसबीर पंजेटा ने कहा कि सांग आज के समय में देखना बहुत ही जरूरी है। परंतु आज के लोग अपने कार्य में इतने व्यस्त हो गए हैं कि उनके पास इस प्रकार के आयोजनों को देखने के लिए समय नहीं है। परंतु उन्होंने कहा कि लोगों को कुछ ना कुछ समय ऐसे कार्य देखने के लिए जरूर निकालने चाहिए, ताकि उन्हें अपने हरियाणा की सांस्कृतिक बारे में जानकारी हो सके। वहीं जिला परिषद जसबीर पंजेटा को मंदिर समिति की ओर से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दल के प्रधान सुदेश बंसल, जोगध्यान, पवन बंसल, नायब सिंह, रामेश्वर, रामकुमार, नरेंद्र नैन, राजिन्द्र सिंह बपदी, राजबीर सिंह, सुनील गंग सहित अनेक ग्रामीण व लोग उपस्थित थे।

## सांग ही हमारी प्राचीन संस्कृति को संजोय है : जसबीर पंजेटा

मेले के तीसरे दिन मंदिर कमेटी द्वारा आयोजित सांग के शुभारम्भ पर पहुंचे जिला परिषद सदस्य



सदस्य जसबीर पंजेटा ने कहा कि सांग आज के समय में देखना बहुत ही जरूरी है। परंतु आज के लोग अपने कार्य में इतने व्यस्त हो गए हैं कि उनके पास इस प्रकार के आयोजनों को देखने के लिए समय नहीं है। परंतु उन्होंने कहा कि लोगों को कुछ ना कुछ समय ऐसे कार्य देखने के लिए जरूर निकालने चाहिए, ताकि उन्हें अपने हरियाणा की सांस्कृतिक बारे में जानकारी हो सके। वहीं जिला परिषद जसबीर पंजेटा को मंदिर समिति की ओर से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दल के प्रधान सुदेश बंसल, जोगध्यान, पवन बंसल, नायब सिंह, रामेश्वर, रामकुमार, नरेंद्र नैन, राजिन्द्र सिंह बपदी, राजबीर सिंह, सुनील गंग सहित अनेक ग्रामीण व लोग उपस्थित थे।

सदस्य जसबीर पंजेटा ने कहा कि सांग आज के समय में देखना बहुत ही जरूरी है। परंतु आज के लोग अपने कार्य में इतने व्यस्त हो गए हैं कि उनके पास इस प्रकार के आयोजनों को देखने के लिए समय नहीं है। परंतु उन्होंने कहा कि लोगों को कुछ ना कुछ समय ऐसे कार्य देखने के लिए जरूर निकालने चाहिए, ताकि उन्हें अपने हरियाणा की सांस्कृतिक बारे में जानकारी हो सके। वहीं जिला परिषद जसबीर पंजेटा को मंदिर समिति की ओर से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दल के प्रधान सुदेश बंसल, जोगध्यान, पवन बंसल, नायब सिंह, रामेश्वर, रामकुमार, नरेंद्र नैन, राजिन्द्र सिंह बपदी, राजबीर सिंह, सुनील गंग सहित अनेक ग्रामीण व लोग उपस्थित थे।

सदस्य जसबीर पंजेटा ने कहा कि सांग आज के समय में देखना बहुत ही जरूरी है। परंतु आज के लोग अपने कार्य में इतने व्यस्त हो गए हैं कि उनके पास इस प्रकार के आयोजनों को देखने के लिए समय नहीं है। परंतु उन्होंने कहा कि लोगों को कुछ ना कुछ समय ऐसे कार्य देखने के लिए जरूर निकालने चाहिए, ताकि उन्हें अपने हरियाणा की सांस्कृतिक बारे में जानकारी हो सके। वहीं जिला परिषद जसबीर पंजेटा को मंदिर समिति की ओर से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर दल के प्रधान सुदेश बंसल, जोगध्यान, पवन बंसल, नायब सिंह, रामेश्वर, रामकुमार, नरेंद्र नैन, राजिन्द्र सिंह बपदी, राजबीर सिंह, सुनील गंग सहित अनेक ग्रामीण व लोग उपस्थित थे।

## आज लगेगा रतदान शिविरे

लाडवा : लाडवा की रोटी, रोटीकट व इनरव्हील क्लब की ओर से शनिवार सुबह 9 से 1 तक रतदान शिविर लगाया जाएगा। रतदान शिविर के प्रोजेक्ट चेयरमैन राकेश खुराना ने बताया कि शनिवार सुबह 9 से 1 तक रोटी, रोटीकट व इनरव्हील क्लब की ओर से रतदान शिविर का आयोजन अनाजमंडी धर्मशाला में किया जाएगा। जिसमें भारी संख्या में लोग रतदान करेंगे।



मंदिर में जाकर बजरंगबली के दर्शन किए और जमकर खरीदारी की। श्री सनानत धर्म महावीर दल के प्रधान सुदेश बंसल ने बताया कि

मंगलवार से चार दिवसीय हनुमान जी का मेला शुरू हुआ था, जो शुक्रवार देर साँय संपन्न हो गया। उन्होंने कहा कि चार दिनों तक भारी संख्या में श्रद्धालु भगवान श्री बजरंगबली व अन्य देवी देवताओं के दर्शन करने के लिए पहुंचे। वहीं लोगों ने जमकर मेले में लगी खेल खिलौने, लाट-पकीड़े व झूलो आदि पर झूले लिए और खरीदारी की। वहीं मेले के दौरान दो दिन तक मुजम्बरनगर से आए संगी संजय मलिक द्वारा सांग का आयोजन किया गया। मेले के दौरान तीन दिनों तक संत देवी सुदीक्षा जी महाराज द्वारा सुबह आठ बजे से दस बजे तक प्रतिदिन श्री राम कथा सुनाई गई। जिसमें भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने भावान श्री मकी कथा सुनी।

मंगलवार से चार दिवसीय हनुमान जी का मेला शुरू हुआ था, जो शुक्रवार देर साँय संपन्न हो गया। उन्होंने कहा कि चार दिनों तक भारी संख्या में श्रद्धालु भगवान श्री बजरंगबली व अन्य देवी देवताओं के दर्शन करने के लिए पहुंचे। वहीं लोगों ने जमकर मेले में लगी खेल खिलौने, लाट-पकीड़े व झूलो आदि पर झूले लिए और खरीदारी की। वहीं मेले के दौरान दो दिन तक मुजम्बरनगर से आए संगी संजय मलिक द्वारा सांग का आयोजन किया गया। मेले के दौरान तीन दिनों तक संत देवी सुदीक्षा जी महाराज द्वारा सुबह आठ बजे से दस बजे तक प्रतिदिन श्री राम कथा सुनाई गई। जिसमें भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने भावान श्री मकी कथा सुनी।



## सामाजिक और धार्मिक संस्थाओं के माध्यम से समाजसेवा में अग्रसर रहते हैं : डॉ. बलविंद्र मैहला

श्री श्याम मित्र मंडली से जुड़ रहे हलकावासी, धार्मिक कार्यों में भी रख रहे विशेष रुचि

कृष्ण प्रजापति  
कैथल : वरिष्ठ भाजपा नेता डॉ. बलविंद्र मैहला संगरौली को दोबारा से किसान मोर्चा मंडल अध्यक्ष पुंडरी बनाये जाने पर कार्यकर्ताओं ने खुशी व्यक्त की है और लडू बांटकर उनका मुंह मीठा करवाया है। अपनी नियुक्ति पर नवनियुक्त मंडलाध्यक्ष डॉ. बलविंद्र मैहला ने मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष सुखविंद सिंह मांडी, कैथल भाजपा जिलाध्यक्ष अशोक गुर्जर दांड, किसान मोर्चा कैथल जिलाध्यक्ष संजय सैनी व शीर्ष नेतृत्व का आभार जताया है। उन्होंने कहा कि पार्टी ने उन्हें जो जिम्मेदारी दी है उसका वे पूरी निष्ठा व ईमानदारी से निर्वहन करेंगे। गौरतलब है कि डॉ. बलविंद्र मैहला संगरौली पिछले कई सालों से धार्मिक व सामाजिक संस्थाओं से जुड़कर समाजसेवा में लगे हुए हैं। वे श्री श्याम मित्र मंडल फतेहपुर-पुंडरी द्वारा आसपास के अनेक गांवों से श्याम प्रेमियों को जोड़कर धार्मिक आयोजन करा रहे हैं और समय-समय पर अनेक सामाजिक कार्यों, विभिन्न गांवों में ब्लड डोनेशन कैम्प

उचित मान सम्मान देती है, सामान्य से सामान्य कार्यकर्ताओं को भी बड़ी महत्वपूर्ण जिम्मेदारी देकर सबको आश्चर्यचकित करना ही भाजपा की खूबी रही है। भाजपा नेता बलविंद्र मैहला ने कहा कि नायब सिंह सैनी जमीन से जुड़े हुए व्यक्ति हैं और सभी कार्यकर्ताओं को साथ लेकर चलने वाले सीएम हैं, उनके नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार 6 महीने में ही ऐसे ऐतिहासिक कार्य करेगी जिससे देश-प्रदेश की जनता एक बार फिर जहां केंद्र में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली भाजपा सरकार को दोबारा सेवा का मौका देने जा रही है तो वहीं हरियाणा में भी भारतीय जनता पार्टी की पूर्ण बहुमत की सरकार बनेगी। डॉ. बलविंद्र मैहला ने कहा कि लोकसभा चुनाव में हरियाणा के 10 की 10 सीटें भारतीय जनता पार्टी जीत रही है, इसमें कोई शक नहीं है क्योंकि आज विपक्ष अपनी ही उलझन में उलझा हुआ है और भारतीय जनता पार्टी की बढ़ती लोकप्रियता से विपक्ष में हड़कंप मचा हुआ है। इस मौके पर उनके साथ अनेक कार्यकर्ता भी उपस्थित रहे।

## पूर्व विधायक डॉ. पवन सैनी ने खेती के कार्यों में दुर्घटना होने पर सौंपे आर्थिक सहायता के चेक

बड़ापुर को बाएं हाथ की पूरी उंगली चारा काटने की मशीन में कटने पर 75 हजार रूपए की आर्थिक सहायता राशि का चेक प्रदान किया। इसके साथ-साथ पूर्व विधायक ने तत्पुत्री कर्नेल निवासी बड़ौदा का दायें बाजू चारा काटने की मशीन में कटने पर 1 लाख 25 हजार रूपए की आर्थिक सहायता राशि का चेक प्रदान किया। वहीं मौके पर मार्केट कमेटी सचिव संत कुमार, धर्मवीर मिर्जापुर, मेघराज सैनी, अरुण सैनी, ओमकार लाल, राजू खुराना आदि उपस्थित थे।



**तेजयुग न्यूज़/नरेश गर्ग**  
लाडवा : हरियाणा सरकार द्वारा चलाई जा रही मुख्यमंत्री किसान खेतिहर जीवन सुरक्षा योजना-2013 के तहत खेती में काम करते समय दुर्घटना का शिकार हुए लोगों को लाडवा के पूर्व विधायक डा. पवन सैनी द्वारा आर्थिक सहायता के चेक वितरण किए।

चेक वितरण कार्यक्रम में मार्केट कमेटी लाडवा की तरफ से कृषि कार्य के दौरान दुर्घटनाग्रस्त होने पर नरेंद्र कौर पती देवी दयाल निवासी

## नंबरदारों ने नायब सैनी के मुख्यमंत्री बनने पर लडू बांटकर मनाई खुशी

माननीय मुख्यमंत्री के नेतृत्व में हरियाणा और तेज गति से विकास करेगा। इसके साथ-साथ लाडवा हलके की भी तरकती होगी। वहीं मौके पर संजीव कुमार, नंबरदार सुभाष चंद, ऋषि पाल, लालचंद, रविंद, जगदीप, रामपाल, प्रवीण, जयदयाल, गुरदीप बेदी आदि उपस्थित थे।

